

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор навчально-наукового інституту
агротехнологій, селекції та екології
Доктор сільськогосподарських наук, доцент
Маренич М. М.

«31» серпня 2022 р.

Рішенням вченої ради
навчально-наукового інституту агротехнологій,
селекції та екології
Полтавського державного аграрного
університету
Протокол № 1 від «31» серпня 2022 р

**ПЛАН
З ВИХОВНОЇ, ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ І ПРОСВІТНИЦЬКОЇ РОБОТИ ННІ
АСЕ ПОЛТАВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ НА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Полтава 2022

Питання, що розглядаються	Місяць
I. Школа кураторів і проведення кураторських годин	На протязі навчального року: Проведення організаційно-виховної роботи у гуртожитках; Проведення тематичних виховних годин згідно розкладу.
II. Відзначення знаменних дат	На протязі року: Посвята у студенти – 19 вересня Вшанували пам'ять загиблим викладачам і студентам, Всеукраїнський день бібліотек – 30 вересня День захисника України і день українського козацтва – 14 жовтня День української писемності та мови, День ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ – 21 листопада Міжнародний день дарування книжок – 14 лютого День ЄДНОСТІ Заходи присвячені до дня народження Т. Г. Шевченка – 9 березня День довкілля -18 квітня День ВИШИВАНКИ День захисту ДІТЕЙ 1 червня День КОСТИТУЦІЇ День ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРУ УКРАЇНИ День НЕЗАЛЕЖНОСТІ
III. Заходи спрямовані на протидію булінгу та домашньому насильству	Протягом року
IV. Просвітницькі заходи	На протязі року: ВІЛ/СНІД: подумай про майбутне-обери життя, Розвиток вмінь налагоджувати комунікації, Профілактика негативних явищ у студентському середовищі. Робота психологічної служби Університету та зустріч з омбудсменом учасників освітнього процесу!

	<p>Для студентів першого курсу ННІ АСЕ та інших факультетів й інститутів Полтавського державного аграрного університету організація зустрічі із омбудсменом Олександром Помазом і представниками психологічної служби: керівницею Іриною Плаксієнко, практичним психологом Ганною Подлесною, соціальними педагогами Аллою Ільченко та Юлією Овсієнко.</p> <p>Що таке АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ для студентів першого року скороченого терміну навчання факультету агротехнологій та екології організація і проведення лекції "Політика академічної доброчесності в сучасному університеті" яку читала Олена Вараксіна.</p>
<p>V. Спортивні й оздоровчі заходи</p>	<p>На протязі навчального року Взаємодія з громадськими та молодіжними організаціями; Залучення здобувачів вищої освіти до участі у спортивних та мистецьких гуртках академії; Участь у спортивних змаганнях на рівні університету.</p>
<p>VI. Заходи патріотичного спрямування</p>	<p>На протязі навчального року: Збір коштів для забезпечення потреб військовослужбовців, Організація та проведення тематичних виховних заходів з метою виховання відповідального ставлення до рідної мови, Організація та проведення відкритого перегляду літератури в бібліотеці «Мова – духовний скарб нації», Проведення виховних тематичних заходів «Соборна мати –Україна одна на всіх, як оберіг»,</p>

	<p>День вшанування пам'яті Героїв Небесної сотні, виховна година на варті наших душ – «Небесна Сотня», Відзначення Шевченківських днів, проведення конкурсу читців «І слово твоє буде вічно з нами», Заходи присвячені Дню пам'яті та примирення, Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.</p>
VII. Волонтерська діяльність	На протязі року
VIII. Профорієнтаційні заходи	<p>На протязі року: Відвідування ЗОШ відповідальними за профорієнтаційну, Організація і проведення зустрічей студентів з представниками агропідприємств для майбутнього працевлаштування.</p>
IX. Діяльність студентських рад	<p>На протязі навчального року. Систематичний контроль та координація студентської ради.</p>
X. Участь в євроінтеграційних процесах	Угода про асоціацію з ЄС – дороговказ для внутрішніх реформ в Україні

Заступник декана з виховної)
роботи, старший викладач

Оксана ЧЕТВЕРИК